



Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița

Nr.14571/8569/27.05.2019

DECIZIA
Nr. 90/ 27.05.2019

privind emiterea autorizației integrate de mediu

pentru *Operatorul de activitate:*

S.C. ALBERT DISTRIBUTION & LOGISTICS SRL

cu sediul în cu sediul social în Bulevardul Chisinau nr. 1, parter, depozitul nr 3 si sala frigorifica București, Sectorul 2

Categoria de activitate, conform Legea nr. 278 / 2013, privind emisiile industriale, Anexa nr. 1, **6.6.a Instalații pentru creșterea intensiva a pasărilor, având o capacitate mai mare de 40.000 de locuri pentru pasări.**

Amplasamentul –Punct de Lucru: **comuna, județul Dâmbovița**

▪ Având în vedere prevederile:

- **Legea nr. 278 / 2013 - privind emisiile industriale;**

- Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, aprobată prin **Ordinul ministrului agriculturii, pădurilor, apelor și mediului nr. 818/2003 cu modificările și completările ulterioare;**

- O.M. nr.169/02.03.2004, pentru aprobarea, prin metoda confirmării directe, a **Documentelor de referință privind cele mai bune tehnici disponibile (BREF), aprobate de Uniunea Europeană.**

- **deciziei de punere în aplicare (UE) 2017/302 A COMISIEI din 15 februarie 2017 de stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (BAT), în temeiul Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului, pentru creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor,**

în urma verificării documentației depuse și a amplasamentului, precum și pe baza consultării publicului și a autorităților în drept, membre ale Colectivului de Analiza Tehnică.

în considerarea faptului ca:

- autoritățile publice în drept, membre ale Colectivului de Analiza Tehnică au fost consultate pe perioada derulării procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu și au prezentat puncte de vedere în scris și/sau în cadrul ședințelor de analiza a documentației;

- Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei privind emiterea autorizației din punct de vedere al protecției mediului, astfel:

luând în considerare concluziile consultărilor realizate în cadrul **Colectivului de Analiza Tehnică** din **23.05.2019**, ținând seama de analiza documentelor depuse și a evaluării condițiilor de operare pentru conformarea cu prevederile vizând prevenirea și controlul integrat al poluării, respectarea începând cu



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Strada Calea Ialomiței, nr. 1, Târgoviște

E-mail: office@apmdb.anpm.ro; Tel.: 0245213959; Fax: 0245213944



perioada de funcționare 22.05.2014 și până în prezent a valorilor impuse în Cap. 13 Monitorizarea activității din autorizația integrată de mediu nr.9 din 22.05.2014, precum și de parcurgerea integrala a etapelor procedurale, față de care s-a asigurat informarea și participarea publicului .

Agencia pentru Protecția Mediului Dâmbovița adoptă prezenta decizie:

Se dispune **emiterea Autorizatiei integrate de mediu** pentru **SC ALBERT DISTRIBUTION & LOGISTICS SRL** în scopul desfasurarii activității de **creșterea intensiva a pasărilor, cod CAEN 0147, pe amplasamentul din comuna Valea Mare, jud. Dâmbovița.**

Obligațiile de bază ale titularului activității/operatorului impuse prin autorizația integrată de mediu conduc la respectarea prevederilor, , respectiv :

- luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;
- luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare semnificativă nu va fi cauzată;
- evitarea producerii de deșeuri, iar în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului;
- utilizarea eficientă a energiei;
- luarea măsurilor necesare pentru prevenirea poluărilor accidentale și limitarea consecințelor acestora;
- luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activității, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului într-o stare care să permită reutilizarea acestuia.

Titularul are obligația să se asigure că pentru terenurile pe care se administrează dejecțiile animaliere generate pe amplasament, există contracte ferme de asistență tehnică cu Oficiul Județean de Pedologie și Agrochimie, privind realizarea planului de management a deșeurilor organice, realizarea cartării pedologice și agrochimice, realizarea studiului agrochimic și a planului de fertilizare a terenurilor în vederea respectării prevederilor Codului bunelor practici agricole aprobat prin OM nr. 1182/2005, OM nr. 296/2005, OM nr. 242/2005, HG nr. 964/2005, privind reducerea aportului de poluanți proveniți din surse agricole.

Prezenta decizie se va publica pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița <http://apmdb.anpm.ro>,

Proiectul autorizației integrate de mediu va fi accesibil publicului interesat pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului

Titularul activității este obligat sa efectueze raportari periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor si care sunt puse la dispozitia publicului.

Agencia pentru Protecția Mediului Dâmbovița anunță publicul, prin mass-media, asupra deciziei de emiterie a autorizației integrate de mediu revizuita. Costul anunțului public este suportat de titularul de activitate/instalație.

După 30 de zile de la publicarea deciziei de actualizare a unei autorizații integrate de mediu și în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, APM Dâmbovița emite autorizația integrată de mediu actualizată.

În situația în care observațiile primite din partea publicului justifică aprofundarea evaluării și solicitarea de noi informații sau investigații suplimentare, APM Dâmbovița decide reluarea procedurii de la etapa solicitării acestor informații, cu plata tarifelor aferente etapelor corespunzătoare reevaluării.

Contestațiile legate de derularea procedurii de autorizare integrată de mediu se adresează Comisiei pentru soluționarea contestațiilor din cadrul autorității publice centrale pentru protecția mediului. Litigiile generate de emiterea sau de respingerea, revizuirea, suspendarea ori anularea autorizației integrate de mediu se soluționează potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004.



Litigiile generate de nerespectarea participării publicului la procedura de emitere a autorizației integrate de mediu se vor soluționa în instanță prin depunerea unei sesizări în termen de 30 de zile de la data luării deciziei de eliberare a autorizației integrate de mediu.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerând ca acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei finale revocarea respectivei decizii.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Mircea Nistor**



**Șef Serviciu AAA
Maria Morcoășe**

**Întocmit,
Adriana Predescu**